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12点

(1)3

(2) 2

(3)① 4

15点

(1)ア

カ

(2)ア

ゆいしょ

概略

4

イ むじんぞう

キ 交錯

イ 2

ウ あんたい
ク 異彩
ウ   1

きつすい

献身

4

オ たまわ
コ 焦

オ  3

3点

3点

3点 × 2

1点 ×10

1点 × 5

2点

3点 × 3

3点 × 2

3点 × 2

2点

3点

3点× 2

3点

2点

4点

3点 × 2

2点

2点

2点

3点

3点

2点

平成29年度 入試問題 【国語 】 解答・配点

②一班の内容に即した質問

エ
　
　
ル７
　
　
エ

回 28点

(1)3

(2)A しずく   B もみじ   C あわれに

(3)①作者 (吉田兼好) ②庵に住む人 (庵の主、庵の主人)
(4)初め)木の葉に埋   終わり)ものなし。
(5) 2

(6)柑子をとられないため。

□ 23点
(1)A tt   B人
(2)生育環境の違い

(3)4

(4)納得のいく答えを探し求め、ほんとうの意味での理解を深める点。

(5)木)適材を適所にあてがう   人)得手だけでなく、不得手な部分も上手に生かしてやる
(6) 1

□ 12点
(1)2

(2)4

(3)恥ずかしくて夢などなくしてしまつた自分。

(4)真剣になれるもの

(5) 3

回 10点

省略



回 18点
(1) C

□ 16点
(1) 2

(5) 2

回 6点
(1)エ

□ 8点

(3)ア 偏西風      イ 3        ウ ヨーロッパ共同体又はEC 2点×3

(4)ア  インド                             2点
イ 例)沿岸部の都市が経済発展しているため。              4点

平成 29年度 入試問題 【社会 】 解答・配点

(2)ア  寒帯 イ  4

(2)流域面積    (3)政 令指定都市

(4)ア  2   イ 地場産業   ウ 施設園芸
(6)過疎地域

2点 × 3

2点 × 3

2点 × 3

2点 X2

2点× 3

2点

2点 × 3

2点 × 3

2点× 5

(2)く さび形    (3)カ ーバ

(1)A→ C→ B (完答)
(2)A→ ウ   B→ ア   C→ イ

□ 4点
例)イ ギリスの産業革命によつて、インドの綿織物産業が衰退したため。      4点

日 16点
(1)【 1 】甲午農民  【 2 】日英同盟  【 3 】バルカン
(2)ア  ロシア、 ドイツ、フランス (完答)  イ 与謝野晶子
ウ ポーツマス   エ ベルサイユ   オ 国際連盟

日 16点
(1)平和主義    (2)象 徴      (3)4              2点 ×3

(4)例)衆議院は任期が短く、解散もあるため。                4点
(5)満 20歳から満 18歳  続 答)                         2点
(6)ア  プライバシーの権利    イ 水俣病                 2点 ×2

□ 16点
(1)例)卸売業者を通さない事で流通費が安くなり利益が上がるため。      4点

(2)公共料金    (3)政 府の銀行   (4)2             2点 ×3

2点 ×2(5)ア  労働基準   イ 4
2点(6)産業の空洞化
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イ.対頂角は等 しい

(1)ア .-9 イ .

(2)χ =2,ノ =-1

(5)"=15

(8)∠ κ=48度

平成29年度 入試問題 【数学】 解答・配点
_ニ   ウ.-13  工.
′

(3)ε =― α一 b+2s

(6)÷

3点 × 5

3点 × 3

4点 × 3

4`点

4点 × 3

3点 × 3

3点

4点

4点 × 4

(1)
3点 × 2
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□ (1) ア.平行線の錯角は等 しい

ウ.2組 の角がそれぞれ等 しい

(2) 3:2

(3)  20倍

32)

□ (1)ア .PQ=な  (3)

イ .ノ =6χ 2

(2) 75cm 2
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平成29年度 入試問題 【理科 】 解答・配点

ア

ア

回

□

12メミ

(1)

(2)

15月気

(1)

(2)

(3)

2,4,5,

示相化石

2[A]

イオン

H2

3

7【完解】 イ

イ 気候 :7

試験管A イ 糖
生態系の中の有機物を無機物まで分解すこ

1

4

生物濃縮

最後の消費者に行くほど

イ 3
B:低 C:Jヒ D:南

2点 × 3

2点 × 3

3点 × 2

2点 × 2

2点

3点

2点 × 2

3点

2点

2点

3点

3点

2点 × 3

2点

2点 × 3

2点× 2

2点× 2

2点× 2

3点

2点

2点

2点 × 6

3点

2点

2点

2点 × 2

胞子

場所 :1

1.2 [A]

1

ウ   1

イ

イ

ア

ア

ア

イ

回 17メ黒

(1)ア

ウ

(2)

(3)ア
イ

ウ

14点

(1)

(2)

(3)

15メ黒

(1)

(2)

(3)

(4)

211黒

(1)

(2)

(3)

(4)

6点

(1)

(2)

3

ア 重力

□

□

自然界の食物連鎖によつて、
高濃度に濃縮される。

3

桃色

2[%]

800[N]

400[N]

100[N]

動滑車を1つ増やすごとに耐暴『畠去勢そ安9贔詈ヒと引つ張る距離は2倍になう
`

B  5 C 4

イ 水 :230[g] 砂糖 :20[g]

イ 400[J]
イ 1[m]
イ 4[m]

ア

ア

ア

□

はできるが仕事二は変わらない。
(力は半分も可)

1

積乱雲

4

A:高
ア

ウ

ア コップの表面付近の空気の温度が露点よりも下がつたから。

(表面の空気やコップの周 りの空気なども可)

4

日

イ 約1.5[N]



平成29年度 入試問題 【英語 】 解答 0配点

日 27点
(1)ア ー4 イー 1  ウー2                    3点 ×3

(2) アー4  イー3  ウー 1                       3点 ×3

(3) アー4  イー3                            3点 ×2

(4) (解 答例)I study Enghsh because l wnnt to be nn English"acher.     3点

□ 14点
(1) ア I(am interested in foreign∞ untrieめ

and l have a dream to travel abroad near the future.

イ About(40 peroent said that they wanteの to travel to France in the future.

ウ WhatCdo yOu wantto do h the∞untryp?                 2点 ×3

(2) e珂 oy eatingノ enioy f00d(0                               2点

(3)例 :I wnntto go to England.I wnntto宙 sit the B五tish Museuln

and see the Rosetta Stone there.(19語 ) 6点

□ 13点
(1)A3

B 2                                    2点 × 2

(2) ア ⅥLat are you talking about now?

イ what did you do←五th childre→?

ウ Why dont you∞ me with us?                        3点 ×3

(2) モッピーは 永遠に(グロリアの)家族であり続ける から。

3点 × 4

4点

3点 × 3

□
‐
21点

(1) ア 情報

イ 視覚

ウ 下線                                   2点 × 3

(2)  l They want them to use paper dictionarles.

2 Pictures(lln the dictiona五 e3)C'n.

3 1t will be like a good old■ iend.                      3点 × 3

(3)  l At ttrst,I liked electromc dictionanes better than paper dictionanes.

2  Now l understand the advЯ ntages ofpaper dictionanes.                31黒 × 2

回 25点
(1)ア  2  イ 4  ウ 3  工 4

(3) ア 5    イ 7    ウ 6


